% RALJINTEK

ANTILA PURE x 1

#6-32 L31.75mm Screw X 4

ANTILA PURE
SERIES RESERVOIR

M4 Metal nut x 4

#6-32 L6mm Screw x 4

> P
> O

M4 L8mm Screw x 8

Reference

o=

o

N o</
LS

AN

Precautions

1 Keep and store the product away from the reach of children.

2.Check the component list and condition of the product before
installation. If there is any problem, contact the shop where you
purchased to get a replacement or refund.

3.RAUINTEK Co., Ltd. is not responsible for any damages due to
external causes, including but not limited to, improper use,
problems with electrical power, accident, neglect, alteration, repair,
improper installation, and improper testing.

4.0nce taken apart or any use of non RAJINTEK’s accessories, will lead
to a warranty loss.

5.Product warranty period is two years

Precauciones

1.Mantenga el producto almacenado fuera del alcance de los nifios;

2.Revise la lista de componentes y la condicion de los productos antes
de la instalacion. Si hay algin problema contacte Ia tienda donde fue
comprado para que le reemplacen el producto o le devuelvan su dinero.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. no es responsable por dafios debido a causas
externas, como, uso indebido, problemas con la corriente eléctrica,
accidentes, negligencias, alteracion, reparacin, instalacion indebida
y testeo indebido.

4.Una vez desmontado o el uso de cualquier accesorios que no
provenga del producto original no permitira el uso de la garantia.

5.Este producto tiene dos afios de garantia.

EAIE
LA E RN ERUG K IEIREES -
u % - ASEER )

MARES
BELURHAENREMRES -
3.RAUINTEK {57 & {0 (8 A BN S L 2 12K - B4 L
N POE - BAEN WD B

AR

B (T4 4 S A FFRANINTEK SR I2 VR M RIS R LLE
7 -

Precaucdes

1.Manter e armazenar o produto longe do alcance de criangas.

2.Verifique a lista de componentes e o estado do produto antes da
instalacao. Se houver qualquer problema, entre em contato com a
Ioja onde o adquiriu para obter uma substituicio ou reembolso.

3.RAJINTEK Co., Ltd. no é responsavel por qualquer dano devido a
causas externas, incluindo, mas nao limitado a, utilizacao indevida,
problemas com energia elétrica, acidente, negligéncia, alteragao,
reparacdo, instalacio inadequada e testagem inadequada.

4.5e for desmontado ou utilizado com acessorios que nao sejam da
RAUINTEK, vai causar uma perda de garantia.

5.Periodo de garantia do produto ¢ de dois anos.

VorsichtsmaRnahmen

1.Kindersicher aufbewahren.

2.Prifen Sie vor der Installation die Komponentenliste und den
Zustand des Produktes. Sollte ein Problem auftauchen, wenden Sie
sich an Ihren Handler zwecks Austauschs bzw. Riickerstattung.

3.RAIJINTEK Co., Ltd. haftet nicht fur Beschadigungen durch duRere

Einflisse, einschlieBlich aber nicht beschrankt auf unsachgemaRen
v all,

Gebrauch, Strom

Précautions

1.Conservez et stockez le produit hors de portée des enfants.
2 Veérifiez la liste des composants et I'état du produit avant installation.
e probléme, contactez le magasin ou vous I'avez acheté
obtenir un remplacement ou un remboursement.
3.RAUINTEK Co., Ltd. n'est pas responsable des dégats dus a des causes
externes, y compris mais non limité 4, une mauvaise utilisation, des

3 und
unsachgemaBe Uberpriifung.
4.5ollten Sie das Produkt auseinander nehmen oder jegliche fremde

Bauteile nutzen die nicht von RAUINTEK frei gegeben sind, fiihrt
s zum Garantieverlust.

5.Produktgarantie betragt zwei Jahre.

Precauzioni

1.Mantenere e conservare lontano dalla portata dei bambini.

2.Controllare la lista dei componenti e le loro condizioni prima di
procedere all‘installazione. Se ci sono problemi, contattare o Shop
dove é stato comprato per procedere al cambio o al ri X

3.RAJINTEK Co.,Ltd. Non & responsabile per nessun danno dovuto a
cause estern, incluso e non limitato ad, uso improprio, problemi con
impianto elettrico, incidenti, negligenza, alterazione, riparazione,
installazione e tes impropri

4.L'utilizzo di parti o accessori non RAUINTEK, invalidera la garanzia.
5.1l periodo di garanzia & di 2 Anni

Mepbl npeaoCTOPOXHOCTH
1.XpaHuTe M3nenue 8 HeROCTYNHOM ANA AeTelt MecTe.
2.Mepen yCTaHoBKO/i NPOBEPSTE CTHMCOK KOMMOHEHTOR M COCTORHME
w3nenws. Tlpu Wanvamu npobrem, oBpaTATECh B MArasuM, rae Bsi
PHOBDENM W3AENME, ANA 3AMEHb WIM NONYMEHA BOIMELEH.
3.Komnanns RAJINTEK Co., Ltd. He HeceT oTeTcreenHocTs 3a yiuept
WIN YBBITKM, BI3BHHbIE BHEWHAMM NDUNMHAMM, BKNIONZA aBaDUH,
NPOBNEMBI C INEKTPUIECTEOM, HEBDEXHOR WM HENpasunbHOE
UCNONb3083HME, MOAUDUKALMM WIACANS, CAMOCTORTENbHIH PEMOKT,
yCTanoska win w3genns.
4.Pa3bopka yCTPOWCTBA MM MCMONL3OBAHME AKCECCYapoB, He
npuaanexawnx RAUINTEK, npusener K notepe rapanTum.
5.TapaHTViKbIl NEPUOA COCTABNAET A8a FOA.

problémes d'alimentation électrique, un accident, une négligence,

une réparation, une installation incorrecte ou un
mauvais test.

4.Une fois démonté ou toute utilisation d'accessoires non RAIJINTEK,
conduira a une perte de garantie.
5.la garantie du produit est de deux ans.

(B EDEE

1 BREEFROFOBDEVEIAIHBEIFREL T,
2BUNBEICERUR MBS SURRRRERBL T MBS 25
Al BEFSICHEL T AREIBES L TEETED,
3.RAUINTEK Co, Ltd. i, FIEEF, BRICEIS 2R, ik BRI %
3 FEDERE AEERAE S, SRERTNSBESNEVHNE
RIZEBVDEBEBICH L TEHEEAVE LA,

4—EHOBIH LI ERLERADBEIREDHRINEEIET.

5.CORORIHAMIE —FEEYET.

Onlemler

1.0run cocuklarin ulasabilecegi yerlerden uzakta saklayin.

2.Montajdan once parca listesini ve rantn durumunu kontrol edin.
Herhangi bir sorun varsa, yenisi almak veya para iadesi igin Gruni
satin aldiginiz magaza ile temas kurun.C

3.RAINTEK Co., Ltd. hatal kullanim, elektrik sebekesi ile yasanan
sorunlar, kaza, ihmal, tadilat, onarim, hatali kurulum ve uygun
olmayan test dahil ancak buniarla sinifli olmamak kaydiyla hicbir
hasardan sorumlu degildir.

4.Parcalara ayniirsa ya da RAUINTEK dretimi olmayan aksesuarla
kullanilirsa garantiniz gecersiz olur.

5.Urane ait garanti siiresi iki senedir.

Mounting Clips M4 Screws & Nuts

Installation

\ e
1]
> / Rl
<R 101
# /ég%
R 7 Ll -
IR IRl
N 2 7 7
N il 7
K7 7| (a8
A TRY R
|2 28 7
g Wi
el
g N0
A2 2
N R 2

SN

J—_———N




